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ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

ΜΑΡΤΙΟΥ 2020 

 
 

 Έως 12/03  Επιλογή κλάσης ασφαλιστικών εισφορών μη μισθωτών ( ΕΦΚΑ) για 

το έτος 2020 .  

 

 Έως 13/03  Υποβολή βεβαιώσεων αμοιβών από επιχειρηματική δραστηριότητα 

και εισοδημάτων από μερίσματα, τόκους, δικαιώματα φορολογικού έτους 2019.  

 Σημείωση : Δεν θα στέλνονται ετήσιες βεβαιώσεις για μισθωτές υπηρεσίες για 

το φορολογικό έτος 2019 και μετά, δεδομένου ότι αυτές περιλαμβάνονται στις 

μηνιαίες βεβαιώσεις αποδοχών που έχουν σταλεί από τις επιχειρήσεις. 

 Έως 31/03: Αποστολή μηνιαίων βεβαιώσεων αποδοχών μισθωτών υπηρεσιών 

μηνός Ιανουαρίου 2020.  

 Έως 31/03 η ηλεκτρονική υποβολή και η απόδοση μέσω Πιστωτικού Ιδρύματος, 

(Τράπεζες-ΕΛ.ΤΑ.), του Φ.Μ.Υ. που παρακρατήθηκε, (εφόσον παρακρατήθηκε από 

το προσωπικό μας), το μήνα Ιανουάριο 2020.  

 Έως 31/03 η ηλεκτρονική υποβολή και η απόδοση μέσω Πιστωτικού Ιδρύματος, 

(Τράπεζες-ΕΛ.ΤΑ.), της Προσωρινής Δήλωσης του Φόρου Αμοιβών Λοιπών Τρίτων 

που παρακρατήθηκε, (εφόσον παρακρατήθηκε), τον μήνα Ιανουάριο 2020.  

 Έως 31/03 η χειρόγραφη υποβολή στις Δ.Ο.Υ. και η απόδοση μέσω Πιστωτικού 

Ιδρύματος, (Τράπεζες, ΕΛ.ΤΑ.), της Δήλωσης του Χαρτοσήμου Αμοιβών Λοιπών 

Τρίτων που παρακρατήθηκε, (εφόσον παρακρατήθηκε), τον μήνα Ιανουάριο 2020.  

 Έως 31/03 η απόδοση εισφορών Ι.Κ.Α. μηνός Φεβρουαρίου 2020.  

 Έως 31/03 η ηλεκτρονική υποβολή Α.Π.Δ. μηνός Φεβρουαρίου 2020. 

 Έως 31/03  Συγκεντρωτικές καταστάσεις πελατών-προμηθευτών (ΜΥΦ) έτους 

2019 

 Έως 31/03 Αποζημίωση ν.2112/20 λόγω απολύσεως μισθωτών ,υποβολή και 
απόδοση παρακράτηθέντος φόρου μηνός Ιανουαρίου 2020 
 

 
   

 

 

 


